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T HE
= 1 102, 683, 735
=
[A2fEE]
= 1 13, 788, 209
EE LT
= 1 1, 100, 655
R Y +-b 450m3
= 1 132, 615
MRL 310m3
= 1 598, 610
FEE IR 50m2
= 1 24, 355
ER L STR T CEHL ERIRY L& Te) 150m3
EZHE N
= 1 326, 250
B 7z AN T o ALE 150m3
= 1 18, 825
LTI L
= 1 4,973, 490
e BIEAL HifE 1000mm Fif GREHE) 4.5
m
VN 6 828,915 4,973, 490
FSheE 1SN
= 1 6, 841, 542
¥Layy)-h 18-8-40 (F47) BWIE 20c m
m2 46 5, 531 254, 426
eV 24-12-25(20) —MA&A 2/7)-MK
fid o e
m3 157 21,183 3, 325, 731
ERAR SD345 D13
t 0.91 186, 566 169, 775
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R SD345 D16~25
t 3.9 184, 615 719, 998
B R AT D13 L=2m
&30 70 292. 7 20, 489
B R AT D13 2m<L=4m
&30 49 351.2 17, 208
FEM R AT D16 2m<L=4m
T 26 414.7 10, 782
T P — A 160m2
= 1 1, 558, 880
SRR ¢ 175 L=0.53m
T 12 5, 745 68, 940
SR F=40kN/m2[t=<120cm] 1072m3
= 1 37, 080
SR 40kN/m2<f < 80kN/m2[120<t < 250¢ 77m3
m]
= 1 43,113
s LRy NLE 1204Hm2
= 1 615, 120
KEHE L
= 1 713, 472
av)) - MR R A CC-B
m2 32 22, 296 713,472
SR L
= 1 159, 050
FAAR 600X 400X 13
e 1 159, 050 159, 050
RCAG ) T
(P2#% 1]
= 1 15, 936, 357
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EE LT
= 1 3,904, 482
R Y +-b 500m3
= 1 120, 600
R Y RO 190m3
= 1 1, 144, 560
HEL g 130m3
= 1 251, 030
B Lavg)-h 18-8-40 (1 47) 36m3
= 1 851, 112
FEE IR Fyt vy’ 50m2
= 1 210, 500
ER L STR T CEHL ERIRY L& Te) 480m3
EZHE N
= 1 1, 044, 000
T RO RO 80m3
EZHENY
= 1 212, 400
B s AN T o ALE 560m3
= 1 70, 280
MR T (R 1 9 HALT)
= 1 12,031, 875
B A B 5mLA b 15moARdi# 100m3 LA _F280m3 A
i 24-12-25(20) (%)
m3 210 36, 688 7,704, 480
ERAR SD345 D16~25
t 6. 36 184, 615 1,174, 151
ERAR SD345 D29~32
t 15.93 185, 591 2,956, 464
B R AT D16 L=2m
T 38 331.7 12, 604
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B R AT D16 2m<L=4m
&30 427 414.7 177,076
SRR MR ) ¢ 200 L=0. 71m
&30 12 591.7 7,100
AR [ ¥ 1
= 1 1,271,479
HRE 7 my) T
= 1 1,271,479
THPARE &7 vy ) BUE TwysfEdE (FEEE) 1t 24-8-2
5(20) (&)
& 38 19, 134 727, 092
FRIE 7wy S BT MERB7 wy) 7wy FEAH (EER) 1
t 7 oy A EE
& 38 6, 520 247, 760
EEEoEMZARN 24-8-25(20) (F&JF)
m3 6 25, 301 151, 806
W% H LB R AL t=20mm
m2 69 1,819 125,511
MR L +wb 10m3
= 1 19, 310
W4T
= 1 354, 780
L
= 1 354, 780
el T+ BEGHK S 0 40m3
= 1 262, 760
T RO +rb CasE ERIRY LETe) 40m3
[FFnHSY]
= 1 87, 000
B 7 AN T o ALE 40m3
= 1 5, 020

ERReoaii RNl R S




NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
B L
= 1 6,001, 019
2/ ))=b7" wy) T GEET vy ) 5E)
= 1 6,001, 019
7 VERAMINE AR 0y ) g 30cm @& 50cm
m 21. 23,925 514, 387
PENGYARSYL 350kg/m2L4 _E
m2 309 17, 680 5,463, 120
¥ Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BUE 10cm
m2 4 5, 878 23,512
ERAE A T
= 1 1, 878, 652
FRARBRAR T
= 1 1, 878, 652
AR T (A A CHL)
m2 500 252.2 126, 100
RN 1= i
m3 72 3, 259 234, 648
AR 1= Girs
m3 96 1,434 137, 664
LA 1= e 2E
m3 48 1,434 68, 832
WGy Ey i
t 36 7, 806 281, 016
WGy Ey Girs
t 48 15, 612 749, 376
WGy Ey (533
t 24 11, 709 281, 016
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[fGan
= 1 63, 453, 239
T ER T
= 1 6, 742, 382
T8 B R 4. 0omPd |
= 1 401, 265
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
BSp=viN=Y
= 1 944, 223
£l LAy =7y ML EEE 10
, 000m3 LA 150, 000m3 A it
= 1 430, 674
T8 e s
= 1 385, 340
ER L STR T CEHL ERIRY L& Te)
EZHE N
= 1 3, 786, 176
B s AN CoLEE
= 1 213, 488
Sk 22X 1, 524X 6, 096 (mm) 7 - =
= 1 581, 216
B AR B T
= 1 3, 244, 465
+o9 AX TR
= 1 23, 286
+o5 &N
= 1 11,003
T 5 iEH TEHE - WL
[ FHEEESY]
= 1 54, 360
WEEER 2t (BHAIMERETY) Wi A ST
iz
[EINSY 5]
= 1 3, 155, 816
—_ 6 —_
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VESEY- #5 T
= 1 45, 488, 412
EEY-1 R+
= 1 1, 156, 588
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
BSp=viN=Y
= 1 2, 642, 853
1) w47 by PP BEEME 10
, 000m3 LA 150, 000m3 A i
= 1 1, 224, 023
ER2) RUEFEGA TR ) L - AR E
BSp=viN=Y
= 1 19, 708, 729
WK Y- hag
= 1 1,974,713
EZEY-1 ik
= 1 1,110, 687
ER L STR 0 CEBL ERIRY L& Te)
EZHENY
= 1 10, 640, 461
B s AN C o LB
= 1 615, 348
+o5 &N
= 1 1,062, 961
T 5 iEH TEHE - WL
[A2FGH]
= 1 53, 467
T 5 iEH TEHE - WL
[ FHEEESY]
= 1 5, 196, 821
Bk b 22X 1, 524X 6, 096 (mm) 7 - =
= 1 101, 761
RIEE T
= 1 7,977, 980
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i e kg =
= 1 7,977, 980
B L H
= 1 102, 683, 735
B T ¢
= 1 16, 355, 829
B SGilTE:
= 1 5,974, 629
T
= 1 4,981, 297
T RR A oy AR ST A
= 1 3, 883, 558
AR T
= 1 1,097, 739
BUGERRYCER (K5 1)
= 1 993, 332
MR R (FiE L)
= 1 10, 381, 200
g
= 1 119, 039, 564
B E
= 1 35, 950, 235
B 5]
= 1 154, 989, 799
— R B
= 1 25,010, 201
T HAlik
= 1 180, 000, 000
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THE B 2 %8
= 1 18, 000, 000
THEEE
= 1 198, 000, 000
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